



抖音扫码 微信扫码 小大新闻

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10454期
农历癸卯年四月十一
星期一
2023年5月29日
6601234
烟台民意通热线

国产大飞机完成首次商业飞行

C919正式进入民航市场



5月28日,C919首个商业航班东航MU9191飞抵北京首都国际机场。

28日12时31分,经历1小时59分钟飞行,由C919大型客机执飞的东方航空MU9191航班平稳降落在北京首都国际机场,穿过象征民航最高礼仪的“水门”,标志着该机型圆满完成首个商业航班飞行,正式进入民航市场,开启市场化运营、产业化发展新征程。

C919大型客机是我国首次按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机,于2007年立项,2017年首飞,2022年9月完成全部适航审定工作后获中国民用航空局颁发的型号合格证。

此次商业首航的C919飞机于2022年12月9日由中国商用飞机有限责任公司交付给东航。机身前部印有“全球首架”的“中国印”标识,飞机注册号为B-919A,B代表中国民航飞机,919和型号名称契合,A有首架之意。飞机交付东航后,密集完成了100小时的验证飞行,全面检验了飞机的航线运行能力。

28日10时32分,C919载着近130名旅客从上海虹桥国际机场起飞。记者在客舱看到,舱内共有8个公务舱、156个经济舱;下拉式行李舱节省空间,让机舱更显宽敞;三座一排的座椅中,

中间座椅比两侧座椅宽1.5厘米;机上供应品印制有与机身同款的专属“全球首架”标识。

中国商飞副总经理魏应彪表示:“历经几代人的努力,我国民航运输市场首次拥有了中国自主研发的喷气式干线飞机,大飞机事业已经迈入规模化系列化发展新征程。”

按计划,首航之后此架C919将在“上海虹桥-成都天府”航线上实施初始商业运行,后续该机型还将陆续引进,逐步扩展投放到更多的航线。

据新华社

“特别的爱给特别的你” 67名儿童喜领“六一”礼物

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)“这套运动衣真好看,我明天就想穿上。”领到“六一”礼物后,三年级的文文高兴地喊道。昨日,市民政局、市文旅局联合市慈善总会在海昌渔人码头广场共同开展“庆‘六一’特别的爱给特别的你”

关爱儿童慈善活动,为67名特殊群体儿童发放爱心运动衣,并提供海昌鲸鲨馆门票让孩子们参观游览,学习了解海洋生物科普知识。

参加活动的儿童来自莱山区爱之源公益服务中心。平日里,他们在服

务中心参加活动、上特长课,在慈善义工的关爱下健康成长。“六一”儿童节到来之际,他们领到了喜欢的礼物,感受到了社会大家庭的温暖,也点亮了烟台新时代文明实践“为小”志愿服务的又一盏明灯。

我市规划建设4条市政道路

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,市自然资源和规划局对芝罘区党校西侧配套路、万科翡翠观海项目配套路、泰华北路东延、东宝路北延项目进行了公示。

芝罘区党校西侧配套路工程位于芝

罘区卧龙北路以北,用地面积约1954平方米,道路总长度约198米,道路红线宽10米。万科翡翠观海项目配套路位于莱山区烟台山医院新院区北侧及西侧,全长约560米,道路等级为城市支路;其中,西侧路长约230米,红线宽20米,北

侧路长约330米,红线宽26米。泰华北路东延位于莱山区,西起虎山南路,东至澳柯玛大街,全长约1879米,规划道路红线宽30米。东宝路北延位于莱山区,南起盛泉西路,北至轸大路,全长约775米,规划道路红线宽40米。

“采摘樱桃” 定制公交开通啦

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)按照2023年线网优化提升规划,为满足市民多样化出行需求,5月28日(星期日)起,烟台公交集团开通“采摘樱桃”定制公交。

“采摘樱桃”定制公交由宫家岛场站发车,沿宫家岛路、红旗西路、永达街、福海路、港城西大街、福桃路、龙泉路运行至张格庄大樱桃市场,共设置13处站点。

据介绍,“采摘樱桃”定制公交5月28日至6月24日期间,周末及法定节假日运行。

宫家岛场站发车时间为8:00、11:00、14:00;张格庄客运站发车时间为9:30、12:30、15:30。



芝罘区一体化 商务服务中心年内交付

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)今年底,芝罘区只楚南路将崛起一栋“党建+政务+商务”一体化服务中心,为企业群众行政审批“再提速”。记者从烟台主城控股集团获悉,芝罘区一体化商务服务中心现已进入室内精装、室外配套设施、景观绿化等工序施工,年内将完工并达到交付条件。

进入芝罘区一体化商务服务中心项目现场,地上四层混凝土框架的主体结构映入眼帘,300余名工人各司其职,全面开展外立面和室内精装施工。走进项目内部,造型别致的墙体引起了记者的注意。项目相关负责人介绍,该项目“黑科技”满满,空调系统采用的是新风+空调的一体化机组,冬季取暖可由市政供热单位供给热源,能够大幅减少空调能耗,起到节约能源、保护环境的效果。

未来芝罘区一体化商务服务中心正式投用后,将是怎样的布局?烟台主城控股集团相关负责人介绍,中心届时按照“一层一主题”的建设思路,对每层进行科学布局,实现资源高效整合。该中心还配套近700个停车位,满足前来办事的企业群众停车需求。

